

今日黄三角·热线

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

新闻热线: 8065000

记者: 高峰

# 到银行办业务莫名成“黑户”

经公安部门查询原是户籍变迁捣乱

本报11月29日热线消息(见习记者 王参) 大学刚刚毕业的梁先生拨打本报热线电话说,他在某银行办理信用卡时,系统上查不到他的身份证号码。据东营市文汇派出所户籍科负责人介绍,这一情况多数是因为银行用户近期户口发生变迁导致的。

29日上午10点,记者

随梁先生来到了这家银行。银行工作人员在“人民银行联网核查公民身份信息系统”上输入梁先生的姓名和身份证号码,梁先生确认无误后进行查询,系统却显示此身份证号码不存在。

银行工作人员说,银行的身份证查询系统是和公安部门户籍处紧密联系的,银行的所有身份信息都由户籍

部门联网提供,这种在银行系统内查不到用户身份的情况时有发生。

记者随即联系到东营市文汇派出所户籍科,对方称,银行系统发生查询不到用户身份的情况,有很小概率的原因是户籍信息维护出现了问题或者信息录入出错,更多的原因是用户近期户口发生较大的变迁,导致户籍系

统不能及时修改传到信息库内。另外,居民新办理的身份证,如果户籍部门没能及时上传到系统库,也会发生同样的情况。出现此类情况,市民应该及时向当地户籍部门反映,户籍部门会尽快处理,并且会给市民开具户籍证明。

据了解,大学刚毕业的梁先生前几天才把户口从外

地迁回东营,并且又把户口和其父母的分离开来。户籍部门称,梁先生近期内户籍的频繁变动是银行查不到其信息的原因。

该银行工作人员称,倘若用户出现无法查询身份的情况,携带户口本、驾驶证等可以证明身份的有效辅助证件也可以到办理银行相关业务。

## 污水过界打破人头,何必!

本报11月29日热线消息(见习记者 王德军 任小杰 通讯员 张则) 东营市东城两家饭店因刷地脏水越界,致使一店夫妇与另一店服务员大打出手,结果服务员头上被打了一个长约5厘米的口子。

11月29日上午,记者接到热线电话称,某饭店服务员被打了,正在医院包扎。当记者赶到时,看到20岁的小张(化名)头上被包了头罩,左眼和左脸上有大块红肿。

小张讲述了事发经过,因他在店门前冲刷台阶,脏水流到了近邻烤鱼店门前。烤鱼店老板娘火了,打了小张一个耳光,小张便推了她一把。结果烤鱼店老板出来后,夫妇两人拿着扫帚和铁刮子就朝小张打来。小张的头上被打了一个大口子,赶紧报了警。

在医院,小张头上被缝5针,CT结果显示头内部没有受伤。

据小张母亲介绍,目前警方已经介入,纠纷正在处理中。



受伤的小张正在注射破伤风。 本报见习记者 王德军 摄

喝酒喝出奖  
饭店不给兑  
消协说:该兑!

本报11月29日热线消息(见习记者 张倩 武希栋 王健) 罗女士拨打本报热线电话称,她在东城一家火锅城吃饭,其间开啤酒时发现6枚中奖瓶盖。但是结账时吧台工作人员却不给兑现。

罗女士说:“打开雪花麦香啤酒时每个瓶盖上面都标着‘奖叁角’的字样,结账时餐厅却不给兑。”餐厅工作人员说,这些瓶盖都是由供货商给兑现,他们不负责兑现。

29日下午,记者陪罗女士拨通了雪花啤酒东营办事处的电话,一位工作人员告诉记者,在饭店里卖的雪花麦香啤酒,瓶盖奖是给服务员的,是鼓励饭店的服务员促销的一种手段。

随后,记者拨通了辖区消协的电话,工作人员告诉记者,消费者花钱购买啤酒,应该得到其中的奖项。

东营市仁济医院是集科研、检测、治疗与治疗为一体的综合型专家正规大医院,医保定点医院。一楼外科属微创、定点机构,费用大、条件优越,设备先进,技术精湛。滴血快速准确的检测白HIV、HSV、CT、LU、NG等妇科病毒的型号和浓度。

银针排毒  
318元

一次性根治 当天见效

湿疣疱疹:好发于男女生殖器,肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头,菜花状增生物,不痛不痒或微痒,久治不愈者易癌变。

我院独家推出“新草本银针与胶类生物免疫双向”新疗法

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已可带在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大患者的致好评。其特点不激光、不手术,无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克  
湿疣疱疹

●银针穿刺、中药排毒、肿瘤生物治疗于湿疣疱疹治疗,结合治疗,综合治疗,你亲眼目睹治疗的播出,观察治疗效果,效果显著,是治疗湿疣疱疹治疗的综合治疗。

●联合欧美进口高效生物制剂,疗效立微,治疗湿疣全身心治疗中的毒副作用,一般疗程仅需3-5天。

●现代病毒基因治疗于治疗,阻抗湿疣于身体的接触,以达到彻底治疗湿疣之目的,以根治走。

24小时专家热线: 0546-  
8912776

专家忠告:无论阴茎、阴道、牛乳管、骨盆腔、初发还是复发,均需3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,偶有个别复发者一律免费治疗彻底。疗程一疗程仅需3-5天。

地址: 东营市西城西四路835号, 西四路与黄河路交叉口西行200米路东, 第二、三、四、五、六、七、八、九、十、十一、十二、十三、十四、十五、十六路公交车下车即到仁济医院一楼外科(疣病治疗科)。

先兆妊娠、诊断、治疗完全免费

先兆妊娠、诊断、治疗完全免费

# 脱发治肿瘤痛苦大疗效差怎么办?恶心

留美肿瘤专家告诉你!

中国、美国、澳大利亚专利

# “缓释库疗法”不开刀治疗肿瘤!

缓释库疗法就是肿瘤靶向治疗新技术,由留美学者、全国人大代表王保法教授经过多年刻苦钻研和临床实践,在总结海外百年肿瘤治疗的基础上创造发明,获得美国、中国、澳大利亚发明专利。

适用于肺癌、肝癌、胰腺癌、食道癌、胃癌、肠癌、膀胱癌、前列腺癌、肾癌、口腔癌、鼻咽癌、宫颈癌、卵巢癌、乳腺癌、皮肤病癌、淋巴癌、甲状腺癌等原发或转移的各种实体肿瘤。

对于手术失败、术后复发及转移,不能或不愿手术者;对放化疗失败或不能耐受放化疗者同样适用。



## 真实故事

苏继深,男,淄川桓台人,2005年检查出肝癌,不能手术,到济南保法肿瘤医院接受缓释库治疗后肝部肿瘤明显缩小,现生存超过五年,2010年王月检查,病情稳定。

医保定点医院 新农合定点医院

好消息:我院不定期对肿瘤患者实行免费CT、彩超检查,如需出片,仅收成本费。详情请来电联系。

济南保法肿瘤医院

地址: 济南市经十西路309号。(市内乘坐7路、78路、K56路公交车大杨庄站下车即到)

电话: 0531-88553728